

Niniejsze ogłoszenie w witrynie TED: <https://ted.europa.eu/udl?uri=TED:NOTICE:545010-2022:TEXT:PL:HTML>

**Polska-Bydgoszcz: Usługi inżynierskie w zakresie projektowania
2022/S 192-545010**

Sprostowanie

Ogłoszenie zmian lub dodatkowych informacji

Usługi

(Suplement do Dziennika Urzędowego Unii Europejskiej, 2022/S 169-478117)

Podstawa prawna:

Dyrektywa 2014/24/UE

Sekcja I: Instytucja zamawiająca/podmiot zamawiający

I.1) Nazwa i adresy

Oficjalna nazwa: Województwo Kujawsko – Pomorskie Pl. Teatralny 2, 87 – 100 Toruń w imieniu którego działa Zarząd Dróg Wojewódzkich w Bydgoszczy

Krajowy numer identyfikacyjny: 9561969536

Adres pocztowy: ul. Dworcowa 80

Miejscowość: Bydgoszcz

Kod NUTS: PL613 Bydgosko-toruński

Kod pocztowy: 85-010

Państwo: Polska

Osoba do kontaktów: Anna Kominiak

E-mail: a.kominiak@zdw-bydgoszcz.pl

Tel.: +48 523705718

Faks: +48 523705716

Adresy internetowe:

Główny adres: <http://bip.zdw-bydgoszcz.pl/>

Adres profilu nabywcy: https://platformazakupowa.pl/pn/zdw_bydgoszcz

Sekcja II: Przedmiot

II.1) Wielkość lub zakres zamówienia

II.1.1) Nazwa:

Wykonanie aktualizacji dokumentacji technicznej dla zadania pn. "Rozbudowa drogi wojewódzkiej Nr 255

Pakość - Strzelno od km 2+220 do km 21+910

Numer referencyjny: ZDW.N4.361.46.2022

II.1.2) Główny kod CPV

71320000 Usługi inżynierskie w zakresie projektowania

II.1.3) Rodzaj zamówienia

Usługi

II.1.4) Krótki opis:

Zakres niniejsze zadania obejmuje:

- 1) wykonanie aktualizacji dokumentacji technicznej dla zadania pn. „Rozbudowa drogi wojewódzkiej Nr 255 Pakość – Strzelno od km 2+220 do km 21+910”. Planowane przedsięwzięcie zlokalizowane jest w południowej części województwa kujawsko-pomorskiego, na terenie powiatu inowrocławskiego oraz mogileńskiego. Inwestycja przebiega przez teren gmin: Pakość, Janikowo, Mogilno, Strzelno. Długość projektowanej trasy wynosi 19,690 km.
- 2) W ramach aktualizacji należy przygotować dokumentację z podziałem na odcinki realizacyjne.

Sekcja VI: Informacje uzupełniające

VI.5) Data wysłania niniejszego ogłoszenia:

30/09/2022

VI.6) Numer pierwotnego ogłoszenia

Numer ogłoszenia w Dz.Urz. UE – OJ/S: [2022/S 169-478117](#)

Sekcja VII: Zmiany

VII.1) Informacje do zmiany lub dodania

VII.1.2) Tekst, który należy poprawić w pierwotnym ogłoszeniu

Numer sekcji: IV.2.2

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Termin składania ofert lub wniosków o dopuszczenie do udziału

Zamiast:

Data: 05/10/2022

Czas lokalny: 09:45

Powinno być:

Data: 12/10/2022

Czas lokalny: 09:45

Numer sekcji: IV.2.7

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Warunki otwarcia ofert

Zamiast:

Data: 05/10/2022

Czas lokalny: 10:00

Powinno być:

Data: 12/10/2022

Czas lokalny: 10:00

Numer sekcji: IV.2.6

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Minimalny okres, w którym oferent będzie związany ofertą

Zamiast:

Data: 02/01/2023

Powinno być:

Data: 09/01/2023

VII.2) Inne dodatkowe informacje: